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Κυριακή 18 Γενάρη 2015 :: Απεργία στον κλάδο του βιβλίου

Απεργιακή διαδήλωση: 11πμ, Πνευματικό Κέντρο Δήμου Αθηναίων

Ο δίκαιος και επίμονος αγώνας μας ενάντια στην κατάργηση της Κυριακάτικης αργίας, όπως και ο
συνολικός αγώνας μας για την προάσπιση των εργατικών μας συμφερόντων και δικαιωμάτων, της ζωής
και της αξιοπρέπειάς μας, συνεχίζεται.

Μπροστά μας, την Κυριακή 18 Γενάρη, λίγες ημέρες δηλαδή μετά από το σερί των 3 εργάσιμων
Κυριακών του Δεκέμβρη, έχουμε ακόμα ένα κυριακάτικο άνοιγμα των εμπορικών καταστημάτων και
βέβαια και μιας μειοψηφίας βιβλιοπωλείων, στο πλαίσιο των 8 -πλέον- Κυριακών το χρόνο. Πίσω μας
έχουμε τους αγώνες όλης της προηγούμενης περιόδου και βέβαια και την επίθεση που δεχθήκαμε από την
εργοδοσία του Ιανού και τα ΜΑΤ και τις συλλήψεις των συναδέλφων μας στην πρόσφατη κλαδική απεργία
μας, την Κυριακή 28 Δεκέμβρη 2014. Μπροστά λοιπόν σε όλη αυτή τη δυσχερή κατάσταση δεν πρόκειται
να κάνουμε πίσω!

Για μια ακόμα Κυριακή λοιπόν προχωράμε σε απεργία στον κλάδο μας. Από την αρχή, θεωρώντας
ότι ο αγώνας αυτός, για να έχει προοπτική, θα πρέπει να δοθεί για το σύνολο των εμπορικών
καταστημάτων, απαιτούμε κάθε φορά από την ΟΙΥΕ την έγκαιρη κήρυξη πανελλαδικής απεργίας σε όλο
τον κλάδο του εμπορίου. Κάτι που τελικά έγινε σε κάποιες περιπτώσεις, αν και την τελευταία στιγμή
πάντοτε. Κάτι που όμως δεν έγινε σε αρκετές άλλες περιπτώσεις, όπως κατά το περασμένο Καλοκαίρι,
οπότε και είχε εφαρμοστεί το μέτρο των 52 Κυριακών. Ούτε και την Κυριακή 28 Δεκέμβρη 2014, οπότε
μέσα από μια τροπολογία σε άσχετο νόμο χαρίστηκε μια ακόμα -8η- Κυριακή στους εργοδότες. Ούτε και
για την ερχόμενη Κυριακή 18 Γενάρη 2015. Παράλληλα, καλούμε και τα υπόλοιπα επιχειρησιακά και
κλαδικά σωματεία στο εμπόριο ανά την ελληνική επικράτεια να αντιληφθούμε τις ευθύνες μας και να
κινηθούμε σε μια τέτοια κατεύθυνση και να συντονίσουμε τις μάχες που καλούμαστε να δώσουμε.

Από την πλευρά μας ως εργαζόμενοι δεν έχουμε καμιά αυταπάτη ότι κάποιοι άλλοι θα δώσουν
τον αγώνα αυτό για λογαριασμό μας.Στηριζόμενοι στις δικές μας πλάτες, μαζί με τις συναδέλφισσες
και τους συναδέλφους μας που δίνουν τη μάχη της απεργίας στους χώρους δουλειάς και από κοινού με το
Συντονιστικό δράσης ενάντια στην κατάργηση της Κυριακάτικης αργίας και τα «απελευθερωμένα»
ωράρια συνεχίζουμε και προσπαθούμε να δυναμώνουμε τον αγώνα.

Χαιρετίζουμε την απεργία που κηρύσσεται για αυτήν την Κυριακή (18/1) από το Σωματείο εργαζομένων
στην Praktiker Hellas και από τους συναδέλφους μας από το Σωματείο Υπαλλήλων Βιβλίου Χάρτου
Θεσσαλονίκης και τις κινητοποιήσεις που οργανώνουν μαζί με τον Συντονισμό δράσης ενάντια στην
κατάργηση της κυριακάτικης αργίας (Θεσσαλονίκη).

Καλούμε όλα τα εργατικά σωματεία, τις εργατικές συλλογικότητες, τους αλληλέγγυους/ες
συναδέλφους/ισσες μας και όλο τον κόσμο του αγώνα να στηρίξουν τις κινητοποιήσεις μας, να
συνδέσουμε τις αντιστάσεις μας μέσα κι έξω από τους χώρους δουλειάς μας.

Καμιά εκλογική αναμονή και επανάπαυση. Όποια και αν είναι η κυβέρνηση, η μόνη λύση είναι το
εργατικό κίνημα να είναι στο προσκήνιο και να πάρει την τύχη του στα χέρια του.
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ΔΕΝ ΔΟΥΛΕΥΟΥΜΕ – ΔΕΝ ΨΩΝΙΖΟΥΜΕ ΤΙΣ ΚΥΡΙΑΚΕΣ

ΟΥΤΕ 52 ΟΥΤΕ ΚΙ 8, ΚΑΝΕΝΑ ΜΑΓΑΖΙ ΤΙΣ ΚΥΡΙΑΚΕΣ ΑΝΟΙΧΤΟ

Η ΚΥΡΙΑΚΑΤΙΚΗ ΑΡΓΙΑ ΜΕ ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΤΑΚΤΗΘΗΚΕ ΚΑΙ ΜΕ ΑΓΩΝΕΣ ΘΑ ΠΕΡΙΦΡΟΥΡΗΘΕΙ

ΟΧΙ ΑΛΛΟ ΒΗΜΑ ΠΙΣΩ ΣΤΟΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ ΜΕΣΑΙΩΝΑ!

Συνεχίζουμε και δυναμώνουμε τον αγώνα μας ενάντια στην καταστολή και την ποινικοποίηση των
εργατικών αγώνων και της συνδικαλιστικής δράσης.

Απαιτούμε την παύση κάθε δίωξης στους συλληφθέντες συναδέλφους της απεργίας στις
28/12/14.

ΟΡΓΑΝΩΣΗ, ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ, ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΗΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ
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